

# Câmara Municipal de Cafarnaum

## Diário Oficial do Município

quinta-feira, 11 de novembro de 2021 | Ano IV - Edição nº 00030 | Caderno 1

# **SUMÁRIO**

DECLARAÇÃO.



#### Câmara Municipal de Cafarnaum

#### Diário Oficial do Município

quinta-feira, 11 de novembro de 2021 | Ano IV - Edição nº 00030 | Caderno 1

#### Outros



### **DECLARAÇÃO**

Eu, Adilson Cristian Araújo Santana, brasileiro, maior, portador do RG. 0645477281 SSP/BA e CPF nº. 856.361.695-15. Diretor Administrativo da Câmara Municipal de Cafarnaum-Bahia.

Declaro para os devidos fins que se fizerem necessários que, o Sr. Edimario Araújo do Nascimento, brasileiro, maior, residente e domiciliado na Rua Raul Brotas, nº. 81, centro, Cafarnaum, Bahia, portador do RG. 04725948 50 SSP/BA e CPF.815.851.825-20, exerceu a função de motorista, contratado pela Câmara Municipal de Cafarnaum, durante a presidência do Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior.

Período de 22/08/2005 a 31/12/2006.

Informo ainda que o Sr. Edimario Araújo do Nascimento, desde a data acima mencionada, não pertence ao quadro de servidores desta Câmara Municipal de Cafarnaum.

Por ser a mais pura expressão da verdade, assino a presente declaração.

Cafarnaum, 11 de novembro de 2021.

Adilson Cristian Araújo Santana Diretor Administrativo

End. Av. Eronides Souza Santos, nº.315.Cafarnaum/Ba. CEP.44.880-000-Tel: (74) 36461117.